

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE FOMENTO

**19277** *Resolución de la Secretaría de Estado de Infraestructuras, Transporte y Vivienda, por la que se anuncia corrección de error en el anuncio de desistimiento de la licitación del contrato de servicios con clave: 30.88/15-2; 51-CC-0204.*

Advertido error en el anuncio de desistimiento de la licitación publicado en el BOE número 94, de 19 de abril de 2016, correspondiente al contrato de servicios:

30.88/15-2; 51-CC-0204. " Ejecución de diversas operaciones de conservación y explotación en las carreteras: Autovía A-66, Ruta de la Plata, tramo: Cañaveral Norte (PK. 507,600) L.P. con Badajoz (p.k. 598,300); N-630 convencional de Gijón al Puerto de Sevilla entre los P.K. 515,000 y 598,145. Provincia de Cáceres", se modifica de la siguiente manera: tanto en el sumario como en el cuerpo del anuncio donde dice "30.88/15-2; 51-CC-0204", debe decir "30.88/15-2; 51-CC-0304".

Se mantienen las mismas fechas límites para obtención de documentación y de presentación de ofertas, así como la del acto de apertura pública de ofertas establecida en el anuncio original.

Lo que se hace público para general conocimiento.

Madrid, 3 de mayo de 2016.- El Secretario de Estado de Infraestructuras, Transporte y Vivienda, P.D. (Orden FOM/1644/2012, de 23 de julio, BOE del 25), el Subdirector General de Coordinación y Gestión Administrativa.

ID: A160023974-1